I esoSOpTY A SEA SHYO.LON ¥ VIVd 6STIN OVIV.LOY dd HAVAINN

1d-esorwisofredM)[eIds " IIVING
L6LOTI6IT 1S€+ XV
TEL0 N0 SECTIY61T T9C+ *HNOITTAL,
TVONILIOJ

VAIVSOY N SOTHV))




UNIDADE DE ROTACAO M159 PARA 4 MOTORES

LISTA DE PECAS

Item Descrigao Cédigo Quantidade
Unidade de rotagio M159 para 4 motores | CR.UR00312000
1 Corpo da unidade de rotacio M159 CR.UR00310010 1
2 Roda dentada mandada Z66-M4 M159 CR.UR00310040 1
3 Veio da unidade de rotacio M159 CR.UR00310020 1
4 Escatel 60 x 25 x 25 CR.UR00310130 1
5 Rolamento 32026 CR.AQ10500050 2
6 Casquilho do veio ¥140 x 70 M159 CR.UR00310120 1
7 Retentor 140 x 170 x 12 CR.AQ10451400 5
8 Labio raspador 140 x 1522 x 7,1 CR.AQ10401400 2
9 Tampa inferior do veio - 8 paratusos M159 | CR.UR00310200 1
10 Casquilho do veio ¥140 x 60 M159 CR.UR00310110 1
11 Tampa superior do veio M159 CR.UR00310060 1
12 | Anilha de protecao do labio raspador M159 | CR.UR00310080 2
13 Perno roscado sext. interior M6 x 10 CR.AQ10150610 4
14 O’ring 125x 3 CR.AQ10362125 2
15 Vedante da unidade de rotacao M159 CR.UR00310140 2
16 Guia de suporte dos vedantes M159 CR.UR00310150 1
17 Acoplador de unido 2” Gas M159 CR.UR00310050 1
18 | Roda dentada mandante ©¥40 Z21-M4 M159 | CR.UR00310030 2
19 Rolamento 6013 CR.AQ10500010 4
20 | Tampa de fixacao do motor 62 - 4 parafusos | CR.UR00310090 4
M159
21 | Tampa de fixagao do motor 62 - 8 parafusos | CR.UR00310300 4
M159

22 Tampa frontal M159 CR.UR00310160 1
23 Adaptador macho x macho %4 BSP CR.AQ12000034 1
24 Copo do respirador CR.UR00310170 1
25 Respirador da unidade de rotagao CR.UR00310210 1
26 Esfera ¥5 CR.AQ10580500 1
27 Parafuso aco ¢/ sext. interior M12 x 35 CR.AQ10101235 | 16 ou 32*
28 Parafuso aco ¢/ sext. interior M12 x 45 CR.AQ10101245 20
29 Parafuso aco ¢/ sext. M16 x 55 CR.AQ10011655 12
30 Anilha de chapa M12 ou 2" simples CR.AQ10200012 28
31 Parafuso aco ¢/ sext. interior M10 x 25 CR.AQ10101025 16
32 Mola de compressao 0,4 x 3,8 x 17 CR.UR00310220 1
33 Parafuso aco ¢/ sext. interior M8 x 10 CR.AQ10100810 1
34 Opcional: Conjunto de tampa de fixagiodo | 1

motor 62 — 4 parafusos M159

* Com tampa de fixagcao do motor 62 — 4 parafusos M159 e com tampa

de fixacao do motor 62 — 8 parafusos M159 respectivamente




CARACTERISTICAS

Peso sem motores 171 kg
Dimensoes sem motores 529 x 580 x 310 mm
OMT 200 até 500
Tipo de motores ou equivalente

» As caractetisticas operacionais dependem do tipo de motor utilizado. De seguida, estio
alguns exemplos, para uma pressio nominal de 200 bar:

CARACTERISTICAS OPERACIONAIS COM 4 MOTORES OMT250

Binario de Tor¢ao (N.m) 7034
Poténcia (kw) 160

Caudal (Ipm) 500
Velocidade de Rotagio (rpm) 166

CARACTERISTICAS OPERACIONAIS COM 4 MOTORES OMT 315

Binario de Tor¢ao (N.m) 9826
Poténcia (kw) 160
Caudal (Ipm) 500
Velocidade de Rotagio (rpm) 126.7




